



Inntel Hotels

AMSTERDAM
ZAANDAM

TEKST Zoran Bezbradica FOTOGRAFIJE Inntel Hotels Amsterdam Zaandam

KUĆA PO KUĆA... HOTEL

Inntel Hotel pruža iskustvo za pamćenje. Dizajniran je tako da vas iznenadi - svojom lokacijom, izgledom, ali i ponudom. Ovo zdanje od 12 spratova oduševljava, a poseban akcentat neuobičajenoj pojavi daje plavi deo fasade hotela - omaž Moneovoj slici "Plava kuća", koja je nastala 1871. godine u Zaandamu

Inntel Hotels Amsterdam Zaandam kombinuje prošlost i sadašnjost, a oduševljenje počinje sa fasadom koja je zapravo kombinacija tipičnog izgleda kuća karakterističnih za Zaan region.

Ta tematika je nešto što možete videti i u enterijeru hotelskih soba, koje su inspi-

risane lokalnom zanatskom industrijom i proizvodima tipičnim za ovo područje, kao što su senf sir ili čokolada. Moderan enterijer oplemenjen je motivima i bojama ovih namirnica. I sve ovo se nalazi na korak od užurbanog Amsterdama, na samo 12 minuta vožnje vozom.

Sobe

Taste Deluxe soba dekorisana je odličnim fotografijama, koje daju uvid u ukuse proizvoda Zaan regije. Craft Deluxe vraća u prošlost, u eru zanatstva, dok je Factory Design svojevrsna istorijska panorama fabrika duž oblasti de Saen. Tu je i soba nazvana Car Petar - sigurno jedna od najposebnijih hotelskih soba u celoj Holandiji. Ona je moderna, ali pažljivo dizajnirana, kako bi se uklopila u dizajn kuće cara Petra, najstarije kuće u Zaandamu, gde je Petar Veliki 1697. godine odseo dok je izučavao trgovinu brodske stolarije.

Founders Suites su sobe kojima se odaje počast pionirima zanatstva, koji su ceo region učinili značajnim i poznatim, i zaista su luksuzne, jer imaju zasebne dnevne sobe, spektakularna kupatila sa kišnim tuševima i privatnim saunama. I nisu samo sobe istorijski dekorisane. Ista je stvar i sa wellness centrom, koji u ponudi ima finske saune, turska kupatila i obavezno bazen.



Zaan - najstariji industrijski region na svetu

Do sada ste sigurno već primetili da je hotel u priličnoj meri u znaku hrane i istorije, i to zaista ne čudi, znajući da je slogan grada "Zaanstad - prvi u hrani" - a upravo je ovo mesto osnivanja jednog od najvećih i najpoznatijih lanaca supermarketa u zemlji, što zapravo dokazuje u kojoj meri su hrana i trgovina bitni za ovaj region. Valja dodati da je Zaan i najstariji industrijski region na svetu, koji već vekovima nudi čitav niz zanatskih proizvoda, počevši od biskvita i čokolada, preko preliva za salate i kakao praha, sve do proizvodnje makarona. U suštini, ogroman je broj proizvoda koji nosi oznaku "Napravljeno u Zaan regionu".

Inntel Hotels Amsterdam Zaandam je savršena kombinacija istorijskog nasleđa i modernog dizajna enterijera, nadaleko poznat po svom jedinstvenom i neobičnom spoljašnjem izgledu. Ovo je dašak umetnosti i istorije inkorporiran u hotelijerstvo i pravi izbor za sve putnike koji žele da odsednu u luksuznom hotelu, koji pored svoje odlične ponude posetioce pobliže upoznaje sa istorijom ovog dela Holandije. Vredi posetiti ga! ■



Holandski **Inntel** nije usamljen u ponudi evropskih hotela sa neobičnim fasadama. Tom trendu nedavno se pridružio i **InterContinental Davos** u Švajcarskoj. Za izgled ovog hotela utrošeno je 790 čeličnih panela montiranih tako da podsećaju na morske talase. Fasada je otvorena na prostorima balkona 216 soba i 38 rezidencija i sve imaju spektakularan pogled na planine koje ga okružuju.

